BACCALAUREAT PROFESSIONNEL ENERGETIQUE
E.2 - EPREUVE DE TECHNOLOGIE

Sous-épreuve .A 2 : Gestion quantitative des besoins et des moyens Unité U.21

SESSION 2002

Option A1 (Domaine Froid et Climatisation) et A2 (Domaine Climatisation et Sanitaire)

et Option B ( Maintenance et gestion climatique )

Durée : 2 heures Coefficient : 2

Documents remis au candidat :

Temps conseillé

Question 1 Doc.2/6 sur 20 Points 2 heure
Annexe 1 Extrait des régles du chantier

Annexe 2 - Planning

Annexe 3 Notice Technique

Annexe 4 Bon de réservation

Total sur 20 Points

Documents a rendre :

Question 1 - Copie anonymée et annexe 4 ( bon N° 7b )

-

TOUS LES DOCUMENTS A RENDRE SERONT PLACES DANS UNE COPIE DOUBLE ANONYMEE ET
AGRAFES DE MANIERE QUE LE CORRIGE SE FASSE SANS LES DESAGRAFER
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BACCALAUREAT PROFESSIONNEL ENERGETIQUE

E. 2 - EPREUVE DE TECHNOLOGIE

Sous-épreuve .A 2 : Gestion quantitative des besoins et des moyens Unité U.21
Option A1 (Domaine Froid et Climatisation) et A2 (Domaine Climatisation et Sanitaire)

SESSION 2002

et Option B ( Maintenance et gestion climatique )

Question n°1 sur 20 points

Contexte :

Vous devez organiser et préparer le montage d’un climatiseur de marque Airwell type CX 25
série 558 , avec comme unique option : un plénum de diffusion, pour I’espace vidéo-projection, du
stand de la société GIAT INDUSTRIES (situé dans le hall d’exposition N°3, stand 217), du salon
international du Bourget (du 13/06 au 20/06 )

Vous dispoesez de : (conditions ressources)

o l’annexe 1 (extrait des régles du chantier)
e I’annexe 2 ( planning général)

e l’annexe 3 (notice technique)

e Pannexe 4 (bon de réservation)

Vous devez : (travail demandé) Réponse sur :
a) Indiquer les différentes opérations techniques a effectuer pour permettre
Iinstallation de ce type de climatiseur ( donner les grands titres ). - Copie anonymée
( voir annexe 3)
b) Indiquez les dates possibles pour les branchements sur le stand. - Copie anonymée
¢) Indiquer les consommations d’eau et d’¢lectricité en mode froid - Copie anonymée

nécessaire pour ce type de climatiseur.

d) Entourer sur le bon de réservation N° 7b, la puissance électrique a - bon 7 b/annexe 4
réserver (en mode froid) parmi celles proposées.

Criteres d’évaluation : Notation
a) (aucune erreur fondamentale admise). ' sur 6 pts

b) (aucune erreur admise).

. sur 6 pts
¢) (aucune erreur a mz.?'e) sur 4 pts
d) (aucune erreur admise)
sur 4 pts
Compétences évaluées Savoirs associés_ou connaissances associées évaluées
-C35 -85
-C51 -S8
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BACCALAUREAT PROFESSIONNEL ENERGETIQUE
E.2 - EPREUVE DE TECHNOLOGIE

Sous-épreuve .A 2 : Gestion quantitative des besoins et des moyens Unité U.21

SESSION 2002

Option A1 (Domaine Froid et Climatisation) et A2 (Domaine Climatisation et Sanitaire)

et Option B ( Maintenance et gestion climatique )

ANNEXE 1

Extrait des régles du chantier

4 Documents
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Les Regles du Chantier

® Organisation générale et administrative.
® Acceés, circulation,installation .

® P.G.C. (Plan Général de Coordination en matiére
de sécurité et de protection de la santé) .

® Prescriptions Sécurité Incendie

0206-ENE TA
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ORGANISATION GENERALE

Maitre d' ouvrage / Organisateur.

SIAE Salon internationaux de I’ aéronautique et de I’ espace
4, rue Galilé 75116 Paris

Tél: 0153233333

Fax : 01472000 86

Adresse du chantier :

Parc d’ expositions Paris le Bourget
93350 Le Bourget

Tél: 0141692020

Fax: 01496820 19

Cellule de Sécurité ” Aérosécurité .

Coordonnateur de sécurité: Monsieur Alain FRANCIONI
Parc d’ expositions Paris le Bourget

93350 Le Bourget

Tél: 0141692020

Fax: 01496920 19

C.R.A Ernst & Young: Monsieur DELAHAYE
(Assistance Juridique). .

Tour Ernst & Young Lyon - 113, boulevard Stalingrad
69626 VILLEURBANNE CEDEX

Tél: 0172441972

Fax:017244 18 77

Le Cabinet MALLET: Monsieur MALLET

(Sécurité incendie liée aux établissements recevant du public).
Le Kheops - 99, rue de Paris / 77200 TORCY

Tél: 0164119217

Fax:0164 1192 16

SOCOTEC: Monsieur AMADON

(Solidité des ouvrages et sécurité des personnes limitée aux contrdles des
installations électriques).

Agence de Seine-Saint-Denis Centre d’ Affaires Paris-Nord -"Le Continental”
BP 306 /93153 LE BLANC MESNIL CEDEX

Tél: 0148654237

Fax: 0145911963

APAVE: Monsieur BANASZAK (Association Parisienne des Appareils a Vapeur et
Electriques). (Assistance technique en matiére de sécurité des personnes).

13 a4 17, rue Salneuve - 75017 PARIS

Tél: 014054 58 38

Fax : 01 40 54 57 25
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PRESTATAIRES CONCESSIONNAIRES DU PARC

SIA

EUROBAR

FORCLUM

P.S.V.

S.EM.A.

SIAE
Service
télécommunications

0206-ENE TA

Gestionnaire du parc

d'expositions Paris le Bourget

Restauration

Branchements électriques

Cartes "Parking Exposant”
et "Parking Visiteur”

Branchements d’ eau et de gaz

Location salles de réunion

Téléphone - Minitel

4, rue Galilée 75116 PARIS
Tél: 014169 2020
Fax : 0141692019

Parc d’expositions
Paris le Bourget
93350 Aéroport du Bourget
Tél: 0148359270
0148 35 96 39
Fax: 0148 3598 88

Parc d'expositions

Paris le Bourget

BP 182

92352 Le Bourget Cedex
Tél: 01 483590 &9

Fax:01 483586 ¥4

BP&9

93352 Le Bourget Cedex
Tél: 0148375851
Fax:0148379933

109, avenue Gallouédes
45400 Fleury les Aubrais
Tél: 0138842727
Fax:01388374 14

Parc d’expositions
Paris le Bourget
Gestion Téléphonique
93350 Le Bourget
Tél: 0141692000
Fax:0141692002
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BACCALAUREAT PROFESSIONNEL ENERGETIQUE SESSION 2002
E.2 - EPREUVE DE TECHNOLOGIE

Sous-épreuve .A 2 : Gestion quantitative des besoins et des moyens ~ Unité U.21

Option A1 (Domaine Froid et Climatisation) et A2 (Domaine Climatisation et Sanitaire)

et Option B ( Maintenance et gestion climatique )

ANNEXE 2

Planning général

1 Document
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BACCALAUREAT PROFESSIONNEL ENERGETIQUE SESSION 2002
E.2- EPREUVE DE TECHNOLOGIE

Sous-épreuve .A 2 : Gestion quantitative des besoins et des moyens - Unité U21

Option Al (Domaine Froid et Climatisation) et A2 (Domaine Climatisation et Sanitaire)
' - et Option B ( Maintenance et gestion climatique )

~ANNEXE 3

Notice Technique

S Documents
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CENTRALE AUTONOME DE CLIMATISATION

PACKAGED AIR CONDITIONER

CX 25

VERTICALE

A EAU

WATER COOLED
VERTICAL TYPE

N° SERIE

MONOPHASE - 858...

TRIPHASE : 559...

NOTICE TECHNIQUE 78TVEOSE TECHNICAL DATA

0206-ENETA
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INTRODUCTION

Le conditionneur d'air autonome a refroidissement par
eau bénéficie de notre expérience des climatiseurs fabri-
qués en grande série, ainsi que de notre technicité déve-
loppée sur nos gammes ds centrales autonomes de clima-
tisation : ’

La présentation simpie et particulidrement soignée, I'en-
combrement réduit, la factlité d'installation, alliés a des
qualités de rendement, de silence et de fiabilité, en font
un matériel aux applications multipies : habitations indivi-
duelles, magasins, bureaux, salles de réunion, ateliers,
équipements hdteliers, hospitaliers, laboratoires, salles de
métrologie, mécanographie etc... o

Les differentes fonctions assurées par ce conditionneur
d’air sont : la circulation et le renouvellement d'air, Ia filira-
tion, le refroidissement, {a deshumidification, le chauffage,
ia regulation.

CONSTRUCTION

CHASSIS :

o Construction robuste en tile piiée ; .

» Tole traitée et recouverte d’une peinture cuite au four ;

« Les quatre faces de Pappareil entiérement démontables ;
o Les panneaux prévus en plusieurs éléments peuvent fa-
cilement &tre déposés séparément.

ISOLATION :
L'ensemble de la construction est soigneusement traité en
isojation thermique et pl)'pnique.
PLATINE DE COMMANDE ~
APPAREILLAGE ELECTRIQUE :
Regroupés enfacade, facilement accessibles.
COMPRESSEUR : '
Du type hermétique avec toutes les qualités reconnues de
robustesse et de silence. Monté sur dispositif anti-vibratoi-
re et prévu pour protection électrique inteme totale contre
les surintensités et les éiévations anormales de températu-
res des bobinages.
EVAPORATEUR ; .
Ces batteries sont fabriquées par YAIR CONDITIONNE. EI-
“les sont réalisées en tubes de cuivre avec allettes alumi-
nium serties. Définitions, structures et couplages ont été
particulidrement étudiés pour assurer un rendement élevé.
CONDENSEUR A EAU :
Du type a tubes concentriques avec circulation des fiuides
a contrecourant, tube acier extérieur, tube aileté cuivre
intérieur, I'eau circulant dans le tube intérieur. Une vanne
pressostatique, montée en série, régule le débit d'eau de
refroidissement.
MOTEUR VENTILATION AIR TRAITE :
Moteur a 2 vitesse, monté sur suspension anti-vibratoire,
a entrainement direct.
VENTILATEUR AIR TRAITE :
Du type centrifuge multipales a fonctionnement particulié-
remetnt silencieux. Equilibré statiquement et dynamique-
men
FILTREA AIR:
Média épais en fibres synthétiques spécialement traitées.
Placé a la reprise et étudié pour une accessibilité facile,
leur dépoussierage et le remplacement éventuel,
CIRCUITS DE SECURITE ET DE COMMANDE :
Alimentés en 220V nécessitant de prévoir linterposition
d'un transformateur d'isolement pour le cas dinstallation
1i.380 V sans neutre (se reporter au schéma électrique
correspondant avec sa iégende).
PROTECTION ET EQUIPEMENT DE CONTROLE
FRIGORIFIQUE :
-Pressostats bmeefrasion et haute pression. Valves de
prise pression HP et BP.

0206-ENE TA

FOREWORDS

This compact water-cooled vertical air conditioner has be-
nefited from our experience gained in the manufacturing
of large series as well as from our technical experience
devefopped on our range of package units. :

This compact, simple and-well finished unit combines ma-
ny features, such as : ease of installation, high efficiency,
Quiet operation and reliability resulting in a wide range of
applications. It can meet varying requirements of all types
of buildings : individual, homes, shops conference rooms,
workshops, hotels, laboratories, Instrument rooms,
computers rooms efe.

The many functions offered by this air conditioner cover :
circulation, renewal, filtering, cooling, dehurnidification,

" heating of air and control.

CONSTRUCTION

CHASSIS

o Sturdily built in folded sheet steel ;

o Processed plate enamseled with oven baked paint ;

o The four sides are entirely removable ;

o The sides that are made of several panels are individually
removable.

INSULATION
Efficient sound and heat insulation throughout unit.

CONTROL PANEL. -~ ELECTRICAL DEVICES
All found on the front panel, for ease of access.

COMPRESSOR

Hermetic type compressor with well known sturdiness and
fow noise level; mounted on anti-vibratory mounts and
designed for threephase current 380 V. or 220 V. single-
phase. Compresser motor is internally protected from ex-
cessive current and temperature.

EVAPORATOR

The heat exchangers are manufactured by I'AIR CONDI-
TIONNE. Made of copper tubes with ‘bonded aluminium
fins. Design, construction and bonding have been careful-
ly studied to ensure a high performance.

WATER-COOLED CONDENSER

Counter-flow type exchanger with steel outer tube and

copper finned inner twbe (water circulates in inner tube).

A water pressure valve is mounted as standard to control

the cooling water fiow.

EVAPORATOR FAN MOTOR

gnclosad type, direct drive, mounted on anti~vibratory sys-
m,

EVAPORATOR FAN
Centrifugal fan, quiet operating, statically and dynamically
balanced. )

AIR FILTERS )
Made out of thick synthetic fiber medias, specially proces-
sed. Placed at room air intake. Designed for easy access

to facilitate removal for cleaning and/or replacement.

CONTROL & SAFETY PROTECTIONS CIRCUIT

The control circult is designed to operate at 220 Volts.
When threephase 380 V. only is available without neutral,
a safely transformer is needed (refer to electrical diagram
and to matching key sheets).

A3-2/5



PROTECTION ELECTRIQUE COMPRESSEUR :

Le compresseur est protégé par combinaison, selon les
types; de protections intemes qui coupent le courant
d'alimentation en cas de surintensité brutale, de protec-
tion intemes type thermostat, noyées dans les bobinages
du compresseur et qui cou; I'alimentation en cas de
surchautfe ou de surintensité anormale.

SECURITE THEAMIQUE :

Les différents organes électriques, tels que oorggrmeur.
moteur de ventilation, batteries électriques de chauffage,
sont protégés séparément par sécurité thermique indivi-
duelle incorporée.

SYSTEMES DE COMMANDE — PROTECTION -
SECURITES :

L'ensemble des commandes est reporté sur une platine
a boutons trés accessible permettant de sélectionner les
différents régimes : ventilation, froid, chaud (option).

Un thermostat & point milieu placé a la reprise d*air a trai-
ter ragule Ja température automatiquement en régime
Froid ou Chaud. .

Le conditionneur dispose d‘une cascade de sécurités a
verrouillage montées en série : elies sont soit électriques,
soit thermiques, soit frigorifiques (se reporter au schéma
électrique avec iégende).

Toute intervention de sécurité se traduit par un déclenche-
ment du circuit sécurité et n impérativement un
réarmement manuel. Ce principe de base oblige utilisa-
teur & rechercher la cause de I'anomalie et évite une remi-
se en route sutomatique dangereuse et prohibée.

La multiplicité de ces sécurités alliée a la rigueur de
contrdle d'un matériel fabriqué en grande série font de
ce conditionneur un produit de haute fiabilité.

INSTALLATION®

DIFFUSION ET REPRISE D’AIR (Voir «Encombrements) :

a) Soufiage directe par piénum de diffusion : Accessoire
avec grilles frontales fixes de belie présentation.

b) Soufflage avec gaine : Accessoire élément de raccor-
dement de gaine soutflage dessus {standard).

c) Reprise en direct par panneau avant muni de grilles et
de filtre (standard)

d) Reprise par geine: Accessoire élément de raccorde-
ment pour gaine permettant soit la reprise totate arriére,
soit ia reprise partielle d’alr neuf arriére.

e) Adaptation de la ventilation d’air traité : Le moteur d'air
traité est 3 2 vitesses :

a) Une vitesse pour diffusion directe, sans perte de

charge.
b) Une deuxiéme vitesse pour réseaux de gaines avec
perte de charge (voir «Courbes»).
RACCORDEMENTS ELECTRIQUES ET HYDRAULIQUES :
a) Electriques : Se reporter au schéma électrique de prin-
cipe et au schéma électrique de raccordements définis-
sant les raccordements & prévoir.
Aménagements en fonction accessoires et régulation.
b) Hydravliques : U'entrée et la sortie d'eau de refroidisse-
ment sont sous pression. Des ries souples de
raccordement sont montées en serie. Elies permettent
une installation simple et silencieuse. Se reporter au
plan d'encombrement définissant les positionnements
d'entrée et de sortie d’eau avec les diamétres de rac-
cordement.
L'eau d'alimentation doit étre propre et pure afin de ne
pas provoquer d'encrassement ou d'entartrage rapide
du condenseur.
Les températures limites de sortie d"eau ne doivent pas
&tre dépassées sous risque d'entartrage trés rapide.
Pour un fonctionnement sur tour de refroidissement :
nous consulter.
La sortie d'eau condensée doit se faire par gravité et
. &re dissociée de I'évacuation d'eau de refroidissement,
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CONTROLS & SAFETY PROTECTIONS OF THE
REFRIGERATION SYSTEM

Low pressure and high pressure cut-outs. High and low
pressure gauge fittings.

COMPRESSOR ELECTRICAL PROTECTION _
The compressor has interlocked safety protections accor-
ding to compressor type ; either internal overioad or inter-
nal thermostat

THERMAL SAFETY PROTECTIONS
All electrical components such as the compressor, the fan

motor and the electrical heating coils, are individually pro-
tacted with an integral thermal safety protection.

CONTROL DEVICES ~ SAFETY PROTECTIONS

All controls are placed on a control panel with easily ac-

hcossrti‘nble knobs to select ventilation, cooling and optional
eating. .

A thermostat placed at room air intake controls the tempe-

rna‘tvuée according to selected operation : COOLING or HEA-

This air conditioner. is factory fitted with a cascade of joc-

ked safety protections : electrical or thermal or refrigera-

tion (refer to electrical diagram and key sheets, also to

§ Construction).

All the safely cut-outs are manually reset This basic prin-

ciple compeis the user to search for the trouble and pre-

vents a dangerous automatic reset.

Multiple safety protections such as thess, combined with

rigorous factory qualily contrel, ensure a high degree of

reliability in these products.

INSTALLATION

AIR DISCHARGE AND INTAKE

a) Dirgct front discharge through a plenum : accessory
with fixed grilles (see : Dirnensional Data).

b) Top discharge with duct connection flanges (standard),

¢) Direct air intake through a front panel with grille and
filter (standard)

d) Air intake fianges for connection to a return air duct
or for connection to a partial fresh air duct

@) Evaporator fan speed adjustrment: a choice of 2 fan
speeds is available :
a) One is for direct discharge without pressure drops
b) The other for units connected to a duct system with

large pressure drops (see «Curvess).

CONNECTIONS : ELECTRICAL & WATER

a) Electrical : refer to efectricai wiring and connection dia-
grams specifying the necessary field connections,
which will be made according to the accessories and
the control devices. :

b) Water: Entering and leaving water is under pressure.
Flexible_water pipes are mounted standard, allowing
simple connection to water mains and sitent operation.
Refer to installation drawing for dimensional data appii-
cable to water inlet and water outiet connection diame-
ters.

The supply water should be clean and pure to prevent
scaling and fouling of the condenser.

The temperature limits of leaving water should not be
exceeded as it would result in premature scalfing of the
condenser.

When using tower watsr, please consult us.

Condensate must be gravily drained. Condensate water
and cooling water must each have a separate drain line.



ACCESSOIRES

CHAUFFAGE :

Le conditionneur d'air autonome peut étre équipé d'une
baénerie de chauffage électrique avec thermostat de sécu-
it

Cet accessoire peut étre monte ou livré en kit (voir Tarif).
Dans ie cas ol ces éléments seraient in utérieure-
ment, les instructions de montage et de raccordements
électriques doivent étre scrupuleusement respectées.
PLENUM DE DIFFUSION,

ELEMENTS DE RACCORDEMENT DE GAINE.

RAPPEL DE COMMANDE A DISTANCE :

La platine de commande incorporé est remplacé par un
boftier de commande 2 distance assurant les mémes fonc-
tions que la platine incorporée a I'exception du thermostat
(voir Schérna électrique).

REGULATION :

Un thermostat 4 bulbe froid/chaud automatique avec
point milieu est monté a la reprise sur le conditionneur,
Dans le cas d'une installation réalisée avec rappel de
commande & distance, la régulation peut éire assurée par
un thermostat d’ambiance a distance (Accessoires).

RESISTANCE DE CARTER :

Lorsque le compresseur se trouve dans une ambiance re-
lativement basse, & partir de 19° environ, il est recomman-
dé de prévoir la mise en place d'une résistance de carter
sur le compresseur. Cet accessoire peut étre monté en
usine ou livré en kit. '
Cette précaution est indispensable pour les démarrages
a froid afin d'éviter les coups de liquide. Le réchauffement
du carter compresseur avant ta mise en route limite I'accu-
mulation du fluide frigorigéne dans le compresseur a I'ar-
[rét et permet un meilleur dégazage fluide frigorigéne/hui-
e.

La résistance de carter doit étre alimentée séparément
afin d’assurer fe réchauffement avant la mise en route du

compresseur.

DEPANNAGE ~ ENTRETIEN -
MAINTENANCE

Matériel de construction frangaise, la disponibilité des
piéces en est d’autant plus fagile.

L’ensemble des opérations dépannages, réglage et
entretien fait I'objet d’une notice particuliere.

L'ensembie des piéces détachées fait l'objet d'une
nomenclature détaillée avec vues éclatées.

Les schémas électriques de principe ou de dépannage,
ainsi que ceux de raccordement, doivent &tre sélectionnés
en fonction des types et des numéros de série.

SCHEMAS ELECTRIQUES
SE 2178 mono.

SE 2179 tri.
N 588 iégende

0206-ENE TA

ACCESSORIES

HEATING . :

This air conditioner can be equipped with slectrical hea-
ting. The electric heaters are delivered factory. fitted with
safety thermostats (see electrical diagram).

The heaters can be factory fitted or delivered in kit for
field installation (see tarif). When this accessory is fieid
fitted, the Installer should strictly comply. with the instalia-
tion and electrical connections instructions. .

DISCHARGE PLENUM
DUCT CONNECTION FLANGES

REMOTE CONTROL

In that case the integral control panel is replaced by a
remote control system, performing the same functions ex-
cept for the thermostat (See Elect. Diagram).

CRANKCASE HEATER

Factory fitted or field fitted kit. It will be connected fo a
Separate power source in order to pre-heat the compres-
sor prior to unit start-up. When the air conditioner is sub-
jected to cold ambient temperature (approx. 19° C (66° F),
this accessory is necessary to pre-heat the compressor
and prevent liquid floodback and liquid refrigerant from
accumulating inside the idle compressor.

COOLING/HEATING CONTROL

An automatic cooling/heating bulb thermostat with neutral
2one is mounted on the air conditioner at return air intake.
When a remote control is mounted, coolings/heating
control can be obtained through a remote ambient ther-
mostat (Accessories).

REPAIR — MAINTENANCE - SERVICING

All the maintenance, adjustment and repair instructions
are found on separate leaflets delivered with the units or
available on request :

78 GCX 12 — Maintenance & Operation instructions
D-1041 — Spare parts list with

TH 644 ~ Exploded View

SE 2178 singlephase Electr. Diagram

SE 2779 threephase Electr. Diagram
N 588 key to Electr. Diagrams
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DESCRIPTION
DESCRIPTION
VENTILATION AIR TRAITE
v EVAPORATOR FAN
. EVAPORATEUR
e EVAPORATOR
17 | COMMANDES
/ Y 3 CONTROLS
4 (7 H
7/ COMPRESSEUR
£ L e COMPRESSOR
. BOITIER ELECTRIQUE
ELECTRIC BOX
CONDENSEUR A EAU
== WATER COOLED CONDENSER
SPECIFICATIONS TECHNIQUES
: TECHNICAL SPECIFICATIONS
« Froid o Cooling
Puissance frigorifique nominale w 8300 w Nominal cooling capacity
Eau 18°C - air 19°C Th Water 18°C - air 19°C WB
BTU/HR 29000 BTU/HR
Consommation d'eau Irh 370 Lih o Water flow rate
« Ventilation air traité « Evaporator fen
Débit g'air m3/h 1500 m3/h Air flow
Puissance absorbée w 245 w Motor power input
o Electricité o Electrical specifications
Alimentation électrique 1% 220/240 - 50 Hz Power supply
Plage de tension Vv 198/254 v Voltage range
Consommation moyenne en froid w 2545 w Average cooling consumption
Section fils alimentation mm2 4 mm2 Wire size
o Raccordements e Piping
Entrée / sortie eau femelle 15/21 Water outlet | inlet
Evacuation condensats O 15/ Condensate drain
o Colisage o Shipping data
Poids net / brut kg 125/134 kg Net | gross weight
e Options « Options
Alimentation électrique 3380 + N-50Hz Power supply
= Accessoires « Accessories
Chauffage électrique w 5480 w Electrical heater
Plénum de diffusion . Discharge plenum
Ensemble de raccordement pour gaine I’ Duct connection flanges for
- de soufflage . - Discharge
- d’aspiration partielle arriére . - Partial rear air intake
- d’aspiration totale arridre - - Total rear air intake
Rappel de commande a distance . Remote control
0206-ENE TA
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BACCALAUREAT PROFESSIONNEL ENERGETIQUE
E. 2 - EPREUVE DE TECHNOLOGIE SESSION 2002

Sous-épreuve .A 2 : Gestion quantitative des besoins et des moyens Unité U.21

Option A1 (Domaine Froid et Climatisation) et A2 (Domaine Climatisation et Sanitaire)
et Option B ( Maintenance et gestion climatique )

ANNEXE 4

Bon de réservation

1 Document
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42¢ SALON INTERNATIONAL DE L'AERONAUTIQUE ET DE L'ESPACE

EMPLACEMENT DANS LES HALLS : BRANCHEMENT ELECTRIQUE
INDOOR SPACE : ELECTRICITY CONNECTION

I

' SOCIETE FORCLUM refourmner
:nmzbet;(rgmerplaires a: e Parc des expositions du Bourget a ler mars w N
s s B.P. n° 182 - 93353 LE BOURGET CEDEX return before
retum 2 coples to - Tel. : 01 48 35 90 69 - Fax : 01 48 35 86 94 1st March 1997
Noemposant: .. C-217 .. [ pasonsociae | .. . Sté GIAT INDUSTRIES. ... .
File number : Company name .
Date: ... ..21-:01-97 .. .. R:ESPONI  person . '
Signature et cachet : ADRESSE 5b|SAVMdocagne ....................
M. SEMOI ...T9014 PARIS  pavs FRANCE. ... .
Tel.: ... .(0140527300... .. .. . Téiécopieur/tex: 0140527308 .

STAND N°

Pour des raisons tenant & Pexécution des
fravaux, tout bon de commande non retoumé
avant la date limite indiquée sur ce demier
pourra dtre majord de ia pénalité pour retard.

There will be a financial penalty for all order

PRIX {voir Guitle Tachnique smptacaments intdrisurs ot exidriours)
PUISSANCE DEMANDEE PRICE (see Tochnical Guide Tndoar and outdoor exhibition specer)
REQUESTED POWER . Hors taxes TVA.206% | Toutes taxes
POUR LE CLIMATISEUR Exchding Tax VAT, 20.6% Inciuding Tax
KW courant monophasé 220 V. 50 Hz + terre -
KW single phase current 220 V, SO Hz + earth ~
KW courant triphasé 380 V. + Neulre 50 Hz + terrs
KW thrae phase curremt 380 V. + Neutral 50 Hz + earth
AVIS HMPORTANT IMPORTANT NOTE
Toute commande non accompagnée : Any order not accompanied by :

- du chaque correspondant établi au nom de la
S0CH FORCLUM du MONTANT TOUTES TAXES,

- et du croquis sommaire avec implantation du point
d'arrivée du courant,
ne sera pas prise en considération.

~ comesponding cheque made out lo the order of
SOCIETE FORCLUM, FOR THE AMOUNT INCLUDING
TAX,

-  rough diagram with indication of connection entry
will not be processed.

C.C.P. Paris 15 654 00C - Banque WORMS LA DEFENSE N° 0340100730 D - Code Banque 30998 - Clé RIS 156

TVA INTRACOMMUNAUTAIRE FR 66 775 673 031

Ce formulaire voiss sera reloumé aprés réglement ol tiendra lleu de facture.

PUI P
MONOPHASE 230 V 50 Hz - JRIPHASE 400 V + N +T 50Hz -
3 KW 6 KW 9 KW 6 KW 9 KwW 12 KW
0206-ENE TA
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